Berechnen Sie die Mauerhohe fir die vorgegebenen Steinhdhen und Scharenanzahlen.
Es ist unten und oben eine Lagerfuge einzurechnen.

Steihhohe |Scharen= Rechenansatz Maouerhohe
[cm] anzahl [m]
6,5 22 (6,5 + 1,2) » 22 + 1,2 = 1,706m
14,2 21 (14,2 + 1,2) » 21 + 1,2 = 3,246m
23,8 11 (23,8 + 1,2) » 11 + 1,2 = 2,762m
Berechnen Sie fiir die Stein- und Mauerhchen alle geforderten Werte. Lagerfuge unten und oben.
Steihhohe |Scharenhohe | Mauerhohe| Scharenanzahl Lagerfugendicke |Scharenhohe DUK wenn
[cm] normal [cml| [m] [cm] angepasst [cml [DOK auf..
6.5 7.7 | 250 32 1,27 7,77 *5.h6
7,1 8,3 | 271 32 1,33 8,43 +0.69.
5,2 6,4 | 176 217 1,27 6,47 136
10,2 15,4 | 282 18 1,39 15,59 +1.80,
6,5 + 1,2 = 7,7cm 250 - 32 * 65 _ 197cnm 296 + 2,50 =
250 > *2/46
o T 32,5 > 32 Scharen 6,5 + 1,27 = 71.,7TTcm

[ Rechenansstze je Spate mindestesn 1x anschreibenlll |
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Berechnen Sie die Mauerhohe fir die vorgegebenen Steinhdhen und Scharenanzahlen.
Es ist unten und aben eine Lagerfuge einzurechnen.

Steihhohe |Scharen= Rechenansatz Mauerhohe
[cml anzahl [m]
6,5 217 (6,5 + 1.2) » 27 + 1,2 = 2,09 1m
11,3 21 (11,3 + 1,2) » 21 + 1,2 = 2,637Tm
23,8 12 (23,8 + 1,2) » 12 + 1,2 = 3,012m
Berechnen Sie fiir die Stein- und Mauerhohen alle geforderten Werte. Lagerfuge unften und aben.
Steihhohe |Scharenhohe | Mauerhahe| Scharenanzahl Logerfugendicke |Scharenhohe DUK wenn
[cm] normal [cml| [m] [cm] angepasst [cml [DOK auf..
6.5 7.7 | 182 23 1,35 7,85 +h, 78
10,3 115 | 271 23 1,42 11,72 -0.37
7,1 8,3 | 178 21 1,31 8,41 +1.62
w 15,4 | 29 19 1,31 15,51 +6.20,

6,5 + 12 = 7, 7cm 182 - 23 * 6,5 = 1.35cm 2,96 + 182 =

182 # 18
——— = 23,6 > 23 Scharen 6,5 + 1,35 = 7,85cm

Erstell?myeiner Schulversion von Allplan

[ Rechenansstze je Spate mindestesn 1x anschreibenlll |
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